Kontpoabnas padora
MeToabl ONITUMAJIBHBIX PeLIeHUH
3 Kypc, 5 ceMecTp

080100.62 — DxoHoMHKA
(N, M — nocnenane mudpbl 3a4STKH )

1. Pemmth 3aavy IMHEHHOTO MPOTPAMMHUPOBAHUS TPaPUUECKH:

Mx, + Nx, < MN,
Nx, + Mx, < MN,

z=(N+1)x, + Mx, — extr; 31, —2x, = M,
—2x, +2x, = N,

x, =0, x, = 0.

2. Pemnth 3a1auy TUHEHHOTO IPOTrPAaMMUPOBAHUS TPAQUUECKH U CUMILIEKC-METOIOM:

(M+10)x; + Nx, = N(M +10),

Nx;, +(M+10)x, = N(M + 10),

Nx; +2(M+10)x, = N(M + 10),
x, =0, x, =0.

z = Nx; — Mx, — max;

3. CocTaBUTh TBOMCTBEHHYIO 3a7a4y K TAaHHOW W HAWTH pelmieHrne o0enx 3aaad:

MI1—3MIE - ZMXE +8M3’C4 ::_:} ZN_,
z=MN(x; —x, + x5+ 6x,) = min; { Nx; — 2Nx, + 4Nx; — 3Nx, = M,
x;, =20, i=1,2,3,4.

4. PemuTh TPAHCIOPTHYIO 3ajady O IIOCTaBKe ChIpbs ¢ Tpex 0Oa3 (a;) ueThipemM
MOTPEOUTENSIM (bj). 3anacel chIpbsi Ha 0a3zax, NOTPEOHOCTH MOTpeOUTENed u

CTOMMOCTH MEPEBO30K 3a/1aHbI B TA0I. 1:

Tabnuya 1
b; 10(N+2) [20M+1) [30(M+N+1) 20(M + N + MN + 4)
di
40(N + 1) 2 1 M 3
50(M +1) N M 2 1
20N+ D(M+ 1) 1 N N M

OnpenenuTh TaKOHM TUIaH JOCTABKU CBHIPbS MOTPEOUTENSIM, PU KOTOPOM CTOMMOCTH
MepeBO30K OblJIa MUHUMAJILHOM.
5. Pemmuth TpancnopTHyto 3aaady. OnpenenuTs ee Tuil (Tadi.2):

Tabnuya 2
b; 20(N + 1) 10(M + 5) M+ 1)(N +3)
a
10N+ 5 M N 3
15M + 20 8 M N
N + 40 N 2 N+3




Haiitu niian nepeBo3ok, Mpu KOTOPOM CTOMMOCTb MUHMMAaJIbHAS.

6. Pemuts urpy, eciu 3aaHa riaTexxHasi MaTpuIa;

3 M+3 2 5
aP=|N N+2 5 M ;6)P=(

N M+2 N+3 5 )
M N+9 N 14

10 N M+5 M+6

7. CocTaBUTh MAaTEMATUUYECKYIO MOJICIb 3/1a4UH:

Crynent BaHOB cOCTaBIIsCT pallioOH MUTAHUS HA TIOHEICTBHUK, TION3ICPKABIITUCH B
BockpeceHbe. Mmes Bcero 1500 pyGiteii, oH coOupaeTcss KynmuTh XJjieda, KoJi0achl, ChIpa
U MOJIOKA, MMPUYEM KoJi0achl OOJIBIIE, YEM ChIpa B JBa pasa, Xxjieba B TpU paza OoJblIle,
YeM ChIpa U KOJI0Oachl BMECTE, M MOJIOKa HE MeHee JBYX OyThUIOK. B TO ke Bpemsi oH
NBITACTCSl TOJIYYUTh BCE MHUTATENIbHBbIC BEIIeCTBA B HEOOXOIUMOM oObeme (Oenkw,
KUPBI, YrIeBoJbl). HOpMBI MUTATENBHBIX BEHIECTB B E€IWHUIIE Beca MPOAYKTa U
CTOMMOCTD KaXKJIOTO ITPOIYKTA 3aJiaHbl B Ta0J.3:

Tabnuya 3
HPOIYKT CTOMMOCTh Oenku KHPBI YTIICBOJIBI
(py6./xr)
X1ebd 2(M+1) 0,12 0,1M 0,4M
Komnbaca 1204+ M 0,10 0,4 0,3N
Crlp 22(10 + N) 0,.2M 0,3 0,4
Mouoko 284+ N 0,3 0,2 0,4M
Heo6xoanMelii 00beM BelecTB (He 30(M+1) 25(N + 1) 60
MeHee)

Haiitu onTumanbHBIA pallMoH NMUTaHUS CTyJdeHTa MBaHOBa Tak, 4TOOBI CTOMMOCTH

BCEX MPOJIYKTOB OblJIa MUHUMAJIBHOM.




